

即時發佈

三號飛機庫落成啓用 增強香港作為亞洲商用航空樞紐地位

(香港訊，2012年5月21日) 香港商用航空中心有限公司(下稱「香港商用航空中心」)今天宣佈全新的三號飛機庫隆重開幕。該設備先進的飛機庫斥資港幣 1.7 億元建造，將本港商用航空飛機庫處理量大幅提升 55 %。

佔地超過四千平方米的三號飛機庫正式啓用後，香港商用航空中心將可多容納六架噴射機並在該飛機庫內提供飛機維修服務。2011 年，香港商用航空中心處理之航機升降高達 7,000 架次，較 2010 年上升 24%，與該中心於 1998 年創立辦時相比，升幅更達 1,941%。

香港商用航空中心主席苗學禮先生指出三號飛機庫是該中心最新投資項目，以配合商用航空急速增長的需求，同時加強香港作為亞洲商用航空服務樞紐的地位。

商用航空在亞洲商界領袖及全球企業家中日漸流行，私人飛機或商用專機已成為他們旅遊或公幹最方便快捷的選擇。

香港商用航空中心全年無休、24 小時不斷運作，為商用飛機乘客和機組人員提供全面而優質的服務，包括航機加油、地勤服務、客運服務、飛機庫及外勤維修等。

苗學禮先生表示：「香港商用航空中心的最大作用是為香港帶來商機，使商務旅客輕易經由香港前往其他國家。我們會繼續致力為商務旅客提供優質的服務，展現亞洲服務業的特質 -- 令客人享有便捷稱心的旅程，同時鞏固我們作為進出中國及亞洲地區的重要門戶。」

一直以來，香港商用航空中心以其專業態度及卓越客戶服務令香港引以自豪，更屢獲業界獎項，包括連續五年獲《專業飛行員》(Professional Pilot)雜誌選為「亞洲區最佳公務機基地」，以及連續五年獲 Aviation International News (AIN) 選為美洲以外「最佳國際公務機基地」之亞軍。



作為亞洲區內及國際航空樞紐，香港商用航空中心於今年首季的航班架次數目已比去年同期上升 15%。

- 完 -

關於香港商用航空中心

香港商用航空中心是香港首要的商用航空支援設施，為擁有、營運或包租私人飛機和商用專機的客戶提供服務。1998年創辦的香港商用航空中心，是信譽昭著並屢獲業界獎項的公務機基地，具備專業態度、卓越營運能力、世界公認優良的客戶及航線服務，以及機組人員和乘客設施等等。詳細資料請瀏覽 www.hkbac.com。

傳媒查詢，請聯絡：

奧美公共關係

魏凱怡小姐 / 許緣緣小姐

電話：852-2884 8165 / 852-2884 8552

電郵：rita.ngai@ogilvy.com / angela.kor@ogilvy.com



香港商用航空中心有限公司（簡稱「香港商用航空中心」）今天宣佈全新的三號飛機庫隆重開幕。該設備先進的飛機庫斥資港幣 1.7 億元建造，佔地超過四千平方米。出席儀式的主禮嘉賓包括：（由左至右）

- 香港商用航空中心有限公司總經理馮慧儀女士
- **BBA Aviation** 亞太區總裁大衛·貝斯特
- 中國南方航空股份有限公司規劃發展部 副總經理張朝陽
- 機場管理局行政總裁許漢忠先生
- 香港商用航空中心主席苗學禮先生



香港商用航空中心主席苗學禮指出三號飛機庫是該中心最近期的投資項目，旨在滿足本港商用航空服務急速增長的需求，加強香港作為亞洲商用航空服務樞紐的地位。



香港機場管理局行政總裁許漢忠先生出席了今天香港商用航空中心有限公司的三號飛機庫開幕典禮。



(由左至右) 三號飛機庫、二號飛機庫及一號飛機庫